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Aşağıdaki problemleri çözelim 

 

   Bir araç 60 km’lik yolun önce 13 500 m ‘sini 

sonra 30 km 60 m’sini gidiyor. Aracın kalan 

yolu kaç metredir? 

 

 

   

 9 m uzunluğunda olan bir ipin önce  3 m 50 

cm’sini sonra 160 cm’si kesiliyor. Kalan ipin 

uzunluğu kaç santimetredir? 

 

     Uzunluğu 60 m 75 cm olan bir top 

kumaşın  38 m 90 cm’si satıldı. Geriye kaç 

santimetre kumaş kaldı? 

 

     Kağan’ın boyu 165 cm’dir. Alperen , 

Kağan’dan 100 mm uzundur. İkisinin boy 

uzunlukları toplamı kaç santimetredir? 

   

 

    Bir adımı 80 cm olan Yiğit  60 adım 

attığında kaç metre yürümüş olur ? 
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    Bir otomobil 140 km’lik yolda 7 litre benzin 

tüketiyor. Bu otomobil 5 litre benzinle kaç 

kilometre yol gider? 
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